

июля
Четверг
1938 года

(Бесплатно)

Доверие избирателей оправдано

В жизни у меня было много полных волнистий дней. Такой день был у меня недавно, когда получила диплом горного инженера. Но такого волнующего дня, какий я перенесла сейчас, еще никогда не было. Я, молодой советский инженер, избран депутатом в Верховный орган власти нашей республики. Это избрание я рассматривала, как величайшую честь и доверие, которое нужно отдать неустанный работе на благо социалистической родины.

И одни из тех, которые своим воспитанием обознаны партии большевиков и величанию рождаю трусливых товарищей Стальянова, Кагановича, Троцкого, являются величайшими вредителями в нации.

Я приношу свою сердечную благодарность избирателям Прокопьевского избирательного округа за великое доверие, которое они мне оказали. Доверие их оправдывает, оправдывает счастье.

Все силы отданы то, чтобы выполнить указания великого Стالина о том, каким должно быть депутат Верховного Совета.

Буду и впредь беспощадно разоблачать врагов народа, какой бы маской они ни прикрывались. Презрением фашистских агентов, троцкистско-бухаринским бандитам мы должны быть!

И хочу сказать своим избирателям, что не показало своих сил, а если понадобится и жить за чужую родину, за дело партии Ленина-Сталина, за коммунизм.

Депутат Верховного Совета РСФСР
М. В. Кузьмин.



Рылов Г. бывший отельщик стакхановец, окончивший 3-х месячные курсы горных мастеров на хорошо. Сейчас работает горным мастером на З участке.

СТАХАНОВКА

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

№ 32

(289)

г. Прокопьевск,
Новосибирской
области



Чечин А. Т. забойщик-стакхановец, сейчас инструктор стакхановских методов труда.

Сообщение Центральной избирательной комиссии об общих итогах выборов в Верховный Совет РСФСР

По РСФСР имеется 93 тысячи 927 избирательных участков и 727 избирательных округов по выборам в Верховный Совет РСФСР.

Выборы проходили 26 июня 1938 года с 6 часов утра до 12 часов ночи.

27 июня к 12 часам почти окончательно определились итоги комиссии зарегистрированных избраний всех 727 депутатов в Верховный Совет РСФСР.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Центральная избирательная комиссия поступила данные об итогах голосования от всех 727 избирательных округов.

Подсчет количества избирателей, принимавших участие в голосовании, в основном окончен, если не считать ряда наиболее отдаленных участков.

По РСФСР было зарегистрировано 60 миллионов 368 тысяч 856 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет РСФСР. Результаты подсчета голосования показывают, что из этого количества,

избирателей приняло участие в голосовании 59 миллионов 936 тысяч 715 человек, что составляет 99,3 процента от общего количества граждан, вошедших в залог голосования.

Всех избирательных округах по выборам в Верховный Совет РСФСР за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 59 миллионов 542 тысячи 903 человека, что составляет 99,2 процента от всего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Большинство, принявших участие в голосовании, избирательные права, принимавшие участие в голосовании в основном окончены, если не считать ряда наиболее отдаленных участков.

По РСФСР было зарегистрировано 60 миллионов 368 тысяч 856 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет РСФСР. Результаты подсчета голосования показывают, что из этого количества,

избирателей приняло участие в голосовании 59 миллионов 936 тысяч 715 человек, что составляет 99,3 процента от общего количества граждан, вошедших в залог голосования.

Всех избирательных округах по выборам в Верховный Совет РСФСР за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, женщин депутатов 226. Взглядеть, в которых вычеркнуто фамилии кандидатов, — это число 496.

Из 727 избранных депутатов Верховного Совета РСФСР — 568 коммунистов и 159 беспартийных. Женщин депутатов — 157.

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет РСФСР.

28 июня 1938 года.

Все, как один подпишемся на государственный заем 3-й пятилетки

Подписка на государственный заем 3-й пятилетки 1-го выпуска по нашей шахте идет крайне медленно.

Это видно из того, что отдельные лица или недопонимают значение государственного займа, или просто относятся формально.

Но есть люди, которые действительно понимают значение государственного займа и подпишиваются в первые мгновения на заем.

Например есть отдельные смены, которые целиком и полностью подписались для всей смены сверх заработка, как смена буровиков тру. Плотникова, смены тру. Ильинкина. А также и отдельные товарищи буровикого хозяйства подписались не плохо. Кап-тс. тру. Ильинкина на 500 руб., Шапшакова на 500 руб., Тимофеева на 500 руб., Потройкина на 500 руб., Плакухина на 550 руб., Сильякова на 400 руб., Овчинникова на 450 руб., Емчикова на 400 руб., Лекшиной на 400 руб. Блохинская на 500 руб. сверх своего заработка.

В целом по цеху выходит на каждого рабочего по 300 руб.

или на 15 процентов сверх заработной платы.

Неплохо подписались и другие товарищи, тов. Дедов на 2000 рублей, тов. Стажеев на 2000 рублей, тов. Кондратьев на 1000 руб., Стешанов на 1000 руб., Гулзева на 1000 руб., Казацкий на 1000 руб., Кульмин на 1000 руб., Угринов на 1000 руб., Эманянц на 1000 руб., Гуляев на 1000 руб.

Партайская организация, профсоюзные организации, а также комсомольские организации должны принять ответственность за подпись на заем и быть самим примером в развертывании соревнования на участках, добиться, чтобы охватить всех рабочих подпиской на заем 1-го года эпохи Сталинской пятилетки.

11 человек, рабочие шахты им. Сталина, отдающих в сталинском доме отдыха присягу на заем шахтому, в котором просит, чтобы их подписали на заем в сумме 2300 руб.

Музыченко

Вызов тов. Чечина принимаем

Обсудив вызов тов. Чечина на забойщика участка (значка, тяжелой промышленности).

Моя brigada целиком и полностью включилась в социалистическое соревнование и взяла на себя обязательство по следующим пунктам:

1. Добьтесь, чтобы все члены brigady были мастерами угли, чтобы brigada была стахановской.

2. Обучите рабочих выполнять две годовых технических нормы.

3. Нелодушно лавку в автобус в течение 1938 года.

4. Подготовьте смену к сдаче так, чтобы новая смена выполнит 200 процентов технической нормы.

Бригадир 10 участка Гуро.

Нет никакого внимания к людям, которые дают пользу производству

В марте месяце 1938 года мною было дано предложение по извещению графика осмотра машин, текущего ремонта электровозов. Этот график одобрил начальник тяжелой промышленности Л. М. Каганович.

Но в виду головотицкого отношения главного инженера Слахея к графику, который принял и практически осуществил, а также имеет большое значение и пользу, даёт быстроту вращения машины и цаплево-такущего ремонта, мне до сего времени ничего не известно.

Главный инженер Слахеев и управляющий тов. Дедов должны уплатить мне за мое вынесенное предложение.

Пом. нач. транспорта Ткаченко.

Наше счастье

Сталинская Конституция дала всем женщинам право равное с мужчина на труд и равную оплату труда, на образование, на отдых и т. д.

Я работаю 11 месяцев в шахте откатчиком. Мне нравится работать в шахте потому, что современная шахта стала механизированной, весь процесс тяжелого труда переведен на механизацию, введены качающиеся изнанка, транспортеры, грузчики, электроСверла, отбойные и бурльные молотки и т. д.

Шахты стали светлые, чистые, культурные. По главным кварталам и широким освещают электричество, насыщены тротуары, а основные и параллельные широки озеленены.

Добиться хорошего посещения в партшколах

Партийная школа—это есть изучение коммунистами марксистско-ленинской политики, где коммунисты повышают свой политический уровень.

Отдельные коммунисты не доносят партийную школу, в результате чего делают прогулки. Такие коммунисты, как Кинев, Коробков, Иванникова, Горбунова, сделали по два прогула подряд, а тов. Горбунова сделала 2 прогула

так, что есть все условия для широкого фронта работы и стахановских методов труда.

Когда работница по-стахановски и радушно потому, что есть все возможности для создания стахановской работы.

Сама я, работник по-стахановская. Но я мечта в месяц выигрывать технические нормы от 140 до 220 процентов. Зарабатываю от 350 до 620 рублей в месяц.

Я благодарю ленинско-сталинскую прессу и тов. Сталина за его демократическую Конституцию, за его труды, которые он отдает для блага народа.

Откликнула 10 участка Анина Митрофанова.

Наказать виновных по заслугам

Горному мастеру 5 участка Бабушкин указание браковиков не выполнено, так как на параллельном штреке было очищено много мусора из его же рук, и весь этот мусор пошел вместе с углем.

Горному мастеру 10 участка Яковлеву в июне месяце был объявлен выговор по приказу шахтодиректора за высокую зольность, но несмотря на этот выговор 20 июня он снова 2 вагона крупной породы за-

маскировал и отправил на бункера рядовым углем.

Горный мастер 2 участка Колесников 27 июня направил коксующимися углем ящики состав, в котором оказалось 50 процентов золы.

Шахтодиректорение все время платит штраф за высокую зольность углей, а мер к лицам, которые дают высокую зольность не принимает.

Данилов

поступал жар, так как в приемной накапливается жар до 40 градусов, что ведет к невозможности работать в часов. Необходимо также из жаровой комнаты убрать бочку с дезинфекцией известия, от которой идет неприятный запах.

Инспектор по охране труда должен обозначить хозяйственники, чтобы они устранили все недостатки в работе жаровой камеры.

Хозяйственники должны сделать плотную дверь в сушняке, чтобы из нее не

Бездушное отношение к больным

При шахте им. Сталина имеется амбулатория, которая обслуживает только одну шахту.

Но если посмотреть, как работают и как относятся работники амбулатории к больным рабочим, то становится очень возмутительное.

17 июня 1938 г. я зашел с больным глазом в амбулаторию и обратился к сестре тов. Беловой для перевязки глаза, но эта простра мне была отказано и с хладнокровием было брошено несколько слов: «если бы ты был молодой, я бы тебе его перевязала, а то пожилой человек иди та».

Этот факт является брокератическим и бездушным.

Причем тут возраст, если человек больной, ему надо оказать помощь независимо от возраста.

За халатное отношение к своим обязанностям администрации пункта скорой помощи должны привлечь Белову к ответственности.

Тимшин

На фронтах в Испании

(По сообщениям ТАСС)

ФРОНТ ЛЕВАНТА

28 июня в секторе Теруэля республиканские войска несколько продвинули свои передовые линии.

На приграничном секторе фронта под огнем упорных боев матежники, поддержаные авиацией, сумели занять новые позиции севернее Онды.

В секторе Пуэбла де Вальверде республиканские войска, оттесив матежников, заняли новые позиции.

На других фронтах без перемен.



5 июля в первую смену пом. нач. 15 участка Куртиш добда до ствола задрал усунуть. И так крепко спал, что не слыхал, когда унесли его лампу Вольф.

Совещание прошло без критики и самокритики работы шахты

29 июня 1938 года, управляемый шахтой тов. Дедов проводил совещание с начальниками участков. На совещании обсуждали план угледобычи на июль месяца по участкам.

Надо сказать, что само совещание было похоже на какую-то дискуссию, большинство начальников участков доказывали, что планы им даны не выполнимы, а управляемый тов. Дедов и главный инженер Стакеев со своими помощниками упрощающими доказывали, что планы можно выполнить.

Высказываясь в защиту начальников участков, тов. Дедов, второго собралась очередь, шепотом слово началось: «10 участка тов. Ласинов, который заявил: "план в 14000 тонн не выполним"».

Дедов представляет слово нач. 2-го участка тов. Даченяч, который также призвал план не реабилитировать.

Начальник 4 участка Сориненко даже не загуливается и спросил у управляемого о чем говорят? Когда ему сказали о плане в 1938 г. Он говорит: «Не знаю, где брать уголь».

Вот метод плохого проведения совещания, потому что о методах социалистического сооружения, о взятии обяза-

тельств, о стахановских методах работы, о целях даже помину не было.

Это разве деловой подход инженеров, технических работников, руководителей участков, тогда как Леонов и Лисенко стали на прямой путь саботажа.

В результате своей практической работы руководство 10-го участка Леонов совершило развали. Участок стал выполнять план угледобычи только на 75-80 проц.

Лучшие бригады тг. Чечина,

Атчина и Васинцева, использовались на испорченных рабочих местах.

2-го июля сам лично Леонов рассказал про свои возможности на его участке есть 2 прерывистых лавы из основных штреков, погашение ножек, 7 печей и 6 параллельных штреков. Он сам с минимальным количеством насильств, что можно выполнить план 11000 тонн на 120 процентов. Это разве не факт обмана?

Прест «Стальингор» должен немедленно пересмотреть весь командный состав и очистить шахту от всех примазавшихся саботажников.

Л. А.

Ответ. редактор А. ЛУНИН

Улучшить работу жаровой камеры

Жаровая камера находится в безобразном состоянии.

В самой жаровой камере барабан из которых поступает жар, расположены на полу, а сверх их очень редко набрасывают плахи, так что можешь отступиться и сжечь ноги.

В сушняке греются трубы не изолированы, так же можно об них обжечь ноги и руки, такие случаи были, работники обугнились.

Хозяйственники должны сделать плотную дверь в сушняке, чтобы из нее не